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タイトルは明朝体太字 中央揃え（フォントサイズ14pt）
―サブタイトルは改行して中央揃え―
（空行）

基礎研 太郎（フォントサイズ14ポイント）
所属機関名（フォントサイズ12ポイント，英文の場合はイタリック体）
（空行）
Keywords: 3つ以内
（空行）
1.　　はじめに
　　このテンプレートは，外国語教育メディア学会中部支部外国語教育基礎研究部会第2回年次例会・第1回卒論修論発表会の予稿集に投稿する原稿に使用するものである。

（空行）

2.　書式注意点
　　本文の形式はこのテンプレートに従い，変更しないこと。文字数の指定はない。ただしA4で1枚に収めること。本文は和文の場合「明朝」，英文の場合は「Times」系を用いること。フォントの大きさは日本語で執筆の際は10.5ポイント，英文の場合は12ポイントとする。段落の始まりは，全角2文字文スペースをあけること。キーワードは関連の深い用語を三つ記載すること。句点は「，」，読点は「。」を用いること。
（空行）

3.　その他のガイドライン

　　セクションはいくつ立てても構わないが，レベルを1段階までとする（1.2などとしない）。それぞれのセクション番号のあとには半角2文字分（全角1文字分）のスペースをいれること。新しくセクションをたてる場合は，１行分のスペースをあけること。その他の点はAPAおよび外国語教育メディア学会機関誌（Language Education & Technologyなど）に準ずるものとする。ページ番号は付さないこと。






